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Πρόσκληση ενδιαφέροντος για το πρόγραµµα περιβαλλοντικής εκπαίδευσης 
 

Ζώντας στην ατµόσφαιρα του Ήλιου   
 
Θέµα: Πρόσληψη 15-20 νέων «αστρο-ναυτών» µε σύµβαση ορισµένου χρόνου 
 
Προσόντα ιδανικού υποψηφίου: Καλή διάθεση, οµαδικό πνεύµα, µεράκι και όρεξη για εξωσχολική 
εργασία. (Επιπλέον προσόντα θεωρούνται το χιούµορ και η αντοχή στις υψηλές θερµοκρασίες). 
Ηλικία: Μαθητές και µαθήτριες της Β΄και της Γ΄Γυµνασίου. 
∆ιάρκεια σύµβασης: Περίπου 20 εβδοµάδες. (Ας σηµειωθεί ότι προβλέπεται άδεια για τους 
νεοπροσληφθέντες σε περιόδους γιορτών και επίσηµων αργιών). 
Πρόγραµµα εκπαίδευσης: 
• Εξοικίωση µε αστρονοµικά όργανα παρατήρησης. (Τι είναι εκείνος ο µακρύς σωλήνας µε την 

τρύπα στην άκρη του, που στηρίζεται σε ένα πόδι;) 
• Μονοήµερες (µεσηµεριανές) εκδροµές στην ατµόσφαιρα του Ήλιου. (Απαιτείται γαλαξιακό 

διαβατήριο και γραπτή γονική άδεια. Επειδή θα κάνει µάλλον ζέστη µη ντυθείτε βαριά). 
• Εκπαιδευτική εκδροµή στο Αστεροσκοπείο Θεσσαλονίκης. (Θα το ξενυχτήσουµε, οπότε φέρτε 

καλού – κακού και ένα ζευγάρι πυτζάµες!) 
• Πολυήµερη παραµονή στο διαστηµικό ηλιακό παρατηρητήριο SOHO κάπου µεταξύ Γης και 

Ήλιου. (Αρκετές φορές λόγω έντονων ηλιακών καταιγίδων θα χρειαστεί να παρατείνουµε την 
παραµονή µας, οπότε φροντίστε τις προµήθειές σας σε τρόφιµα, νερό και ...χαµόγελο!) 

• Μακρυνές εξερευνήσεις στο Βόρειο Πόλο µε µοναδική πυξίδα τις πολύχρωµες κουρτίνες του 
ουρανού, το Βόρειο Σέλας. Κατά τη διάρκεια αυτών των επικίνδυνων αποστολών είναι πιθανό 
να προκύψουν απρόβλεπτες αναποδιές και εµπόδια, οπότε ταξιδεύετε µε δική σας, 
αποκλειστικά, ευθύνη. 

• Μακροχρόνια ταξίδια µε την ταχύτητα του φωτός στις παρυφές του Σύµπαντος, όπου µαύρες 
τρύπες, αστέρες νετρονίων, εκρήξεις υπερκαινοφανών, µαιευτήρια νέων άστρων (πάρτε, καλέ, 
και κανένα δωράκι µαζί σας για τα νεογέννητα) υπόσχονται να σας γεννήσουν συγκινήσεις, να 
σας λύσουν απορίες και, το σηµαντικότερο, να σας δηµιοργήσουν νέες! 

Αν παρόλο το σκληρό πρόγραµµα εκπαίδευσης ενδιαφέρεστε ακόµη να αποτελέσετε µέλος του 
πληρώµατος που θα συµµετάσχει στο πρόγραµµα µε κωδικό όνοµα Ζώντας στην ατµόσφαιρα του 
Ήλιου, ε! τότε τι να σας πούµε, δηλώστε συµµετοχή στους κατά τόπους επίσηµους αντιπροσώπους 
της Ν.Α.Σ.Α. και θα ενηµερωθείτε για τα περαιτέρω! 
 
Επίσηµοι αντιπρόσωποι Ευρωπού 
Θοδωρής Πιερράτος – Νίκος ∆οντσίδης 
 
Αιτήσεις θα γίνονται δεκτές µέχρι και την Παρασκευή 14 Οκτωβρίου το µεσηµέρι. 
 
Υ.Γ.1 Όλα τα ταξίδια και οι εκδροµές είναι µετ΄επιστροφής!! 
Υ.Γ.2 Οποιαδήποτε οµοιότητα του ονόµατος της οµάδας µας µε άλλες υπηρεσίες διαστήµατος είναι 
καθαρά συµπτωµατική! 


